



реклама

Виповнилося 10 років від дня заснування українсько-данської благодійної волонтерської організації Bevar Ukraine, яка надає гуманітарну допомогу в Україні та підтримує біженців.

Як передає Укрінформ, про це у Фейсбучі повідомила Асоціація українців Данії (АУД), яка привітала Bevar Ukraine з ювілеєм.



«Асоціація українців у Данії щиро вітає благодійну організацію Bevar Ukraine з 10-річчям самовідданої роботи задля надання гуманітарної допомоги Україні. Протягом десятиліття ви невтомно працювали, щоб принести надію та підтримку тим, хто цього найбільше потребує, і ми глибоко вдячні за вашу відданість і людяність», – ідеться у вітанні.

Відео дня

І подяка висловлена всім волонтерам, партнерам і прихильникам, які долучилися до цієї важливої справи.

«Ви показали, що ваша допомога важлива і разом зробили неоціненний внесок. Сподіваємося на ще багато років, протягом яких Bevar Ukraine продовжуватиме допомагати саме тим, хто цього потребує. Продовжимо стояти разом і підтримувати цю важливу роботу!», – наголосили в АУД.

Також свої вітання висловило посольство України в Данії: «Вітаємо українсько-данську Благодійну волонтерську організацію Bevar Ukraine з 10-ю річницею від дня її заснування! Дякуємо всім волонтерам Bevar Ukraine за їхню невтомну працю по збору та доставці гуманітарної допомоги для українських лікарень, дитячих будинків, шкіл, хоспісів та для наших співвітчизників в Україні. І це ще не повний перелік напрямів діяльності, яку здійснює організація».

Диппредставництво побажало волонтерам Bevar Ukraine міцного здоров'я, сил і витримки, віри в перемогу України та мирного неба.

Bevar Ukraine – незалежна данська гуманітарна некомерційна організація, метою якої є надання гуманітарної допомоги в Україні та підтримка біженців. Організація працює над боротьбою з бідністю та зміцненням громадянського суспільства.

Bevar Ukraine підтримує глобальні цілі ООН зі сталого розвитку. Бевар Україна була заснована у 2014 році українцями, які проживали у Данії, на момент початку конфлікту. Акцент був зроблений на відправлення екстреної допомоги до східних районів України, насамперед до лікарень та дитячих будинків.

Організація різко зросла, коли 24 лютого 2022 року спалахнула справжня війна, і сьогодні вона є важливою гуманітарною некомерційною організацією, яка надає рятувальну допомогу.

Нагадаємо, у квітні 2024 року волонтерську спілку Bevar Ukraine у Данії [відвідала](#) дружина Президента України Олена Зеленська.

Фото: Олена Зеленська / Фейсбук

Данія

Діаспора

Посольство

Волонтери

